



# Год педагога и наставника



Указом Президента Российской Федерации В.В. Путина 2023 год объявлен **ГОДОМ ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА** (Указ Президента Российской Федерации от 27.06.2022г. №401 «О проведении в Российской Федерации Года педагога и наставника»).



**МИССИЯ ГОДА** – признание особого статуса педагогических работников, в том числе выполняющих наставническую деятельность.

Мероприятия Года педагога и наставника будут направлены на **повышение престижа профессии учителя.**

# Сюжетно-ролевая игра «Профессия педагога»

В январе 2023г., в соответствии с планом мероприятий, разработанных к Году педагога и наставника, воспитанники старшей группы «Калинка» просмотрели цикл мультфильмов «Профессия учитель и воспитатель» и поиграли в сюжетно-ролевые игры «Воспитатель», «Учитель-логопед», «Педагог-психолог», «Музыкальный руководитель», «Инструктор по физической культуре», в ходе которых они более ближе познакомились с профессиями воспитатель, учитель-логопед, педагог-психолог, музыкальный руководитель, инструктор по физической культуре. Дети расширили и обобщили знания и представления о данных профессиях. Были проведены беседы «Кем ты хочешь стать?», «Кто работает у нас в детском саду?». Воспитанникам читали рассказы, стихи о профессии педагога.



В процессе игры каждому ребёнку была дана возможность самореализоваться в роли учителя, в том числе малоактивным детям. В процессе игры дети брали на себя различные роли. Благодаря созданным условиям игры вызвали большой интерес. Дети были активны и дружелюбны.



# Выставка рисунков «Мой любимый воспитатель»

В марте 2023г., в рамках плана мероприятий, приуроченных к Году педагога и наставника, в старшей группе «Калинка» прошла выставка детских рисунков «Мой любимый воспитатель».



Дети показали, какими видят своих любимых воспитателей. Работы выполнены с большой любовью и фантазией. Участники настолько прониклись теплом и вниманием к своим педагогам, что работы получились очень реалистичными, не составляло особого труда узнать, кто изображен на портрете. Выставка получилась яркой, красочной и выразительной!



Именно в дошкольном возрасте закладывается личность ребёнка, поэтому воспитатель - очень важная профессия. Воспитатель - это первый после мамы учитель, который встречается детям первым на их жизненном пути. Воспитатель - это пример! А быть им, значит много и упорно работать. Это творческий работник, мастер своего дела, новатор!



# «Читаем Ушинского»



В апреле 2023г., в рамках мероприятий, посвящённых Году педагога и наставника и 200 - летию со дня рождения Константина Дмитриевича Ушинского, в МБС библиотеке «Кругозор», проходил литературный час «Педагог и писатель К.Д. Ушинский».

Участниками мероприятия стали ребята старшей группы «Калинка», которые познакомились с биографией и литературным творчеством Константина Дмитриевича. Дети с удовольствием слушали рассказы: «Четыре желания» и «Дети в роще». Особый интерес у дошкольников вызвал мультфильм «Охотник до сказок», снятый по сказке в обработке К.Ушинского.



Завершилось мероприятие обзором книг писателя, представленных на книжной выставке «К.Д. Ушинский – человек, педагог и писатель».

Ребята пришли к выводу, что произведения выдающегося педагога и писателя заключают в себе мудрые мысли о трудолюбии, прилежном учении и любви к окружающему нас миру.



# «Профессия - учитель»



В мае 2023г., в рамках преемственности школы и детского сада, и Года педагога и наставника ребята старшей группы «Калинка» посетили MAOU «Ягринская гимназия», учениками которой они могут стать уже через год.

В школе дети смогли почувствовать себя настоящими учениками, они побывали в классе, где проходят уроки, в музее, в бассейне, заглянули в спортивный зал и перекусили в школьной столовой.

Дошкольники под большим впечатлением вернулись в детский сад, и говорили о том, как же хочется по скорей пойти учиться в школу.

Благодаря экскурсии у дошкольников расширились знания о школе, о профессии «учитель», о важности и значимости его труда, а также у детей появился интерес к новой социальной позиции – школьник.

